
Öåíòð îáðàçîâàíèÿ øêîëüíèêîâ ¾Îëèìï¿
Ìàòåìàòè÷åñêèé òóðíèð ¾Îñåííèé ìàðàôîí � 2006¿

Ëè÷íàÿ îëèìïèàäà ïî ìàòåìàòèêå. 8 êëàññ.

1. Â êîíôåðåíöèè ïðèíèìàëè ó÷àñòèå 13 ó÷¼íûõ.Ïîñëå êîíôåðåíöèè êàæäûé èç íèõ îòïðàâèë 4 èëè 2 ïèñüìà
ó÷àñòíèêàì ýòîé êîíôåðåíöèè. Ìîæåò ëè ñëó÷èòüñÿ ,÷òî êàæäûé èç íèõ ïîëó÷èë 3 ïèñüìà.

2. Êëåò÷àòûé áóìàæíûé êâàäðàò 8 × 8 ñîãíóëè íåñêîëüêî ðàç ïî ëèíèÿì êëåòîê, òàê ÷òî ïîëó÷èëñÿ êâàäðàòèê
1×1. Åãî ðàçðåçàëè ïî îòðåçêó, ñîåäèíÿþùåìó ñåðåäèíû äâóõ ïðîòèâîïîëîæíûõ ñòîðîí êâàäðàòèêà.Íà ñêîëüêî
÷àñòåé ïðè ýòîì ìîã ðàñïàòüñÿ êâàäðàò?

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå â öåëûõ ÷èñëàõ
a2b2 + a2 + b2 + 1 = 2006

4. Èìååòñÿ 6 îäèíàêîâûõ ñ âèäó ìîíåò, íåêîòîðûå èç íèõ ôàëüøèâûå- áîëåå ë¼ãêèå. Êàê ñ ïîìîùüþ íå áîëåå ÷åì
÷åòûð¼õ âçâåøèâàíèé íà ÷àøå÷íûõ âåñàõ áåç ãèðü íàéòè âñå ôàëüøèâûå ìîíåòû?

5. Âûñîòû AA1 è BB1 òðåóãîëüíèêà ABC ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå H. Òî÷êè X è Y - ñåðåäèíû îòðåçêîâ AB è CH
ñîîòâåòñòâåííî. Äîêàçàòü, ÷òî ïðÿìûå XY è A1B1 ïåðïåíäèêóëÿðíû.

http://yarmatschool.narod.ru/


